

Győri Törvényszék
Pk.A.50.020/1990/43. szám

V É G Z É S

A Győri Törvényszék a „Tehetséggondozásért” Alapítvány elnevezésű, 9023 Győr, Szabolcska utca 5. székhelyű alapítvány nyilvántartott adataiban bekövetkezett változást az alábbiak szerint jegyzi be a nyilvántartásba:

Az alapító okirat módosításának időpontja: **2016. december 15.**

Az alapítvány célja:

Az alapítók attól a céltól vezéreltetve, hogy a tehetséges tanulók előmenetelét támogassák, mind az iskolában és az iskolához tartozó kollégiumban, ezeket a tanulókat felkarolják, a kiemelkedően jó munkát végző pedagógusokat ösztönözzék és jutalmazzák, alapítvány létrehozását határozták el.

Az alapítvány vagyonfelhasználási módja:

A kuratórium kezeli az alapítvány vagyonát az alapító okiratban írt megkötésekkel. A kuratórium dönt abban a kérdésben, hogy kit részesít az alapítvány támogatásban, és milyen formában.

A kuratórium dönt esetlegesen pályázatok kiírásáról.

A kuratórium saját hatáskörben dönthet akként is, hogy adott évben nem eszközöl kifizetést, támogatást, de ilyen döntést két egymást követő évben nem hozhat.

Az alapítványi vagyon mértéke:

Az alapítvány 1997. december 30-ig összegyűlt vagyonának csak a kamatait lehet felhasználni támogatások kifizetésére. Az ezt követően befolyó összegek teljes egészében – kuratórium döntése – felhasználhatók.

Az alapítvány képviselőjének neve, lakóhelye, a képviseleti jog terjedelme, gyakorlásának módja, különös képviseleti jog esetén az ügycsoport megjelölése:

Név, lakóhely: **Derczó Tibor** kuratóriumi elnök – 9022 Győr, Pálffy utca 2.

Anyja neve: **Polauf Erzsébet**

Adóazonosító jele: **8345882552**

Képviseleti jog terjedelme: **általános**

Képviseleti jog gyakorlásának módja: **önálló**

A megbízás időtartama: **határozatlan**

Név, lakóhely: **Eva Hotova kuratóriumi tag - 9026 Győr, Dózsa György rakpart 33-35.**
Anyja neve: **Eva Bírová**
Adóazonosító jele: **8371245033**
Képviselési jog terjedelme: **általános**
Képviselési jog gyakorlásának módja: **önálló**

A megbízás időtartama: **határozatlan**

Egyidejűleg a bíróság megállapítja, hogy Stetina Zsoltné képviselési joga megszűnt.

Az alapítói jogok gyakorlására kijelölt személy neve, lakóhelye:

A Győri Tánc- és Képzőművészeti Általános mindenkori igazgatója:
Derczó Tibor – 9022 Győr, Pálffy M. utca 2.

A kijelölés feltétele:

A kijelöléstől - 2016. december 12. napjától – kezdődően gyakorolja az alapítói jogát.

A kijelölés feltétele bekövetkezésének időpontja:

A jelen végzés jogerőre emelkedésének napja.

A kuratórium tagjainak neve és lakóhelye, anyja neve, a megbízás időtartama:

Elnök: Derczó Tibor – 9022 Győr, Pálffy utca 2.
Anyja neve: Polauf Erzsébet
- határozatlan

Tagok: Eva Hotova - 9026 Győr, Dózsa György rakpart 33-35.
Anyja neve: Eva Bírová
- határozatlan
Milanovich Lászlóné – 9028 Győr, Zöld utca 6.
Anyja neve: Szóka Magdolna
- határozatlan

Egyidejűleg a bíróság megállapítja, hogy Stetina Zsoltné, Némedi Tóth Márta kuratóriumi tagsága megszűnt.

A végzés ellen a kézbesítésétől számított 15 napon belül a Győri Ítéltáblához címzett, de a Győri Törvényszéknél 3 példányban benyújtott fellebbezésnek van helye.

I n d o k o l á s

Az alapító bejelentette a nyilvántartást vezető bíróságnak, hogy az alapító okiratot módosította, új képviselőt jelölt ki, megjelölte a képviseleti jog terjedelmét, gyakorlásának módját, különös képviseleti jog esetén az ügycsoportot, változott a kuratórium összetétele, alapítói jogok gyakorlására megtették a kijelölést, ezért kérte a megváltozott adatok nyilvántartáson történő átvezetését.

A kérelemhez csatolt okiratok megfelelnek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvénynek és a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvénynek, ezért a bíróság a változást a nyilvántartásban átvezeti.

A végzés részletes indokolását a bíróság – a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 5.§ (1) bekezdése alapján a Pp. 221.§ (3) bekezdésére figyelemmel – mellőzi.

Győr, 2017. január 3. napján

dr. Havasiné dr. Kulcsár Petra s.k.
bírósági titkár

A kiadmány hitelül:

kiadó

